
ПРОТОКОЛ №1

засідання конкурсної комісії департаменту освіти та гуманітарної 
політики Черкаської міської ради з проведення конкурсу на 

посаду керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 
комбінованого типу № 57 «Волошка» Черкаської міської ради

від 08.12.2025 м.Черкаси

Присутні:

1. ЄВЧАК Надія Володимирівна - заступник директора 
департаменту — начальник управління освіти департаменту освіти та 
гуманітарної політики Черкаської міської ради, голова конкурсної 
комісії;

2. ЗУБЕНКО Оксана Миколаївна -  заступник начальника 
управління — начальник відділу дошкільної та позашкільної освіти, 
секретар конкурсної комісії;

3. ХОЛУПНЯК Катерина Олександрівна -  депутат 
Черкаської міської ради, депутатська фракція «Партія «ГОЛОС», член 
конкурсної комісії;

4. МАСЛЯНКО Оксана Анатоліївна -  депутат Черкаської 
міської ради, депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ», член 
конкурсної комісії;

5. СУЛІМА Наталія Володимирівна -  практичний 
психолог, голова профспілкового комітету первинної профспілкової 
ораганізації дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 57 
«Волошка» Черкаської міської ради, член конкурсної комісії;

6. КОВТАНЕЦЬ Людмила Петрівна -  інструктор з фізичної 
культури дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 57 
«Волошка» Черкаської міської ради, член конкурсної комісії.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Перевірка поданих для участі у конкурсі документів щодо 
відповідності встановлених законодавством вимогам.

2. Прийняття рішення про допущення та/або недопущення до участі у 
конкурсі.

3.Визначити графік проведення конкурсу

1 .СЛУХАЛИ: Євчак Н.В., яка ознайомила всіх присутніх з вимогами 
до документів, які необхідно подати для участі у конкурсі відповідно 
до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про конкурс 
на посаду керівника комунального закладу дошкільної освіти 
Черкаської міської територіальної громади, затвердженого наказом 
департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради 
від 20.05.2025 № 325до ч.5 ст.39 та представила подані документи для 
участі в конкурсі на посаду керівника дошкільного навчального 
закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 57 «Волошка» Черкаської 
міської ради

2 .ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ДОПУЩЕННЯ ТА/АБО 
НЕДОПУЩЕННЯ ДО УЧАСТІ У КОНКУРСІ:

1. Визнати документи подані Коцюрби Наталії Станіславівни такими, 
що відповідають вимогам та допустити її до участі у конкурсі на 
посаду керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 
комбінованого типу № 57 «Волошка» Черкаської міської ради

за С  проти О утримались £ _____

З.ВИЗНАЧЕННЯ ГРАФІКУ ПРОВЕДЕННЯ
СЛУХАЛИ: Євчак Н.В., яка запропонувала наступний графік 
проведення конкурсу: - перевірки знання законодавства у сфері 
дошкільної освіти, зокрема Конституції України, Законів України 
«Про освіту», «Про дошкільну освіту» та інших нормативно-правових 
актів (у формі письмового тестування) -  12 грудня 2025 року;



- визначення рівня володіння професійними компетентностями, 
шляхом письмово виконання ситуаційних завдань -  
17 грудня 2025 року;

- презентації державною мовою проекту розвитку закладу 
дошкільної освіти за чотирма напрямами: освітнє середовище; 
освітній процес; кадрова політика та професійний розвиток 
педагогічних працівників; система управління та надання відповідей 
на запитання членів конкурсної комісії за змістом проведеної 
презентації (у разі наявності) -  22 грудня 2025 року,

- визначення переможця конкурсу та оприлюднення результатів 
конкурсу -  25 грудня 2025 року.

за (•'_____ проти____ ^ утримались ^ _____

Члени комісії:

Голова комісії:


